

■ 8 ИЮНЯ — ДЕНЬ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

Дорогие земляки! Уважаемые жители Карелии!

От всей души поздравляем вас с Днем Республики Карелия!

Этот праздник объединяет всех жителей нашего северного края, дает возможность почувствовать нашу общность, вспомнить историю Карелии.

Символично, что празднование Дня республики пройдет в этом году в Олонце, особом для Карелии городе. Именно Олонец был надежным форпостом российского государства и центром карельской земли в прежние века. В этом году исполняется 90 лет образования Олонецкого района, с чем мы искренне поздравляем всех олончан.

Карелия славится несравненной природой, богатой историей, культурными традициями. Все это создает особый северный характер — выдержанный, стойкий, готовый противостоять любым невзгодам и трудиться на благо своей земли. Будущее нашей любимой республики зависит от нас с вами. Карелия обладает огромным потенциалом, здесь есть все предпосылки для комфортной и счастливой жизни.

Республика приближается к своему столетию, но в то же время молодеет. Сегодня перед нашим регионом стоят амбициозные задачи по модернизации промышленных предприятий, строительству нового жилья, развитию транспортной инфраструктуры. Такие перспективы вселяют оптимизм и уверенность в будущем.

Желаем счастья, здоровья и благополучия всем жителям Карелии, а самой республике — процветания! Мира, добра и новых свершений вам, дорогие земляки!

Временно исполняющий обязанности
Главы Республики Карелия
А.О. ПАРФЕНЧИКОВ.

Председатель Законодательного Собрания
Республики Карелия
Э.В. ШАНДАЛОВИЧ.



■ ИНФОРМАЦИЯ

Кто в детский сад?

Отдел образования Администрации Кондопожского муниципального района приглашает на направления в дошкольные образовательные учреждения с 15 июня 2017 года.

Выдача направлений будет осуществляться 15 июня 2017 года с 9.00 до 13.00 в ДТДиЮ по адресу: г.Кондопога, ул.Пролетарская, д.1.

Далее направления можно будет получить в отделе образования Администрации Кондопожского муниципального района по адресу: г.Кондопога, пл.Ленина, д.1, 2 этаж, каб. 24. Тел.: 8-964-317-83-46, контактное лицо: Паукова Валентина Владимировна.

Лучшее — детям

В Кяппесельге началась реализация проекта "Обустройство игрового-досугового комплекса на открытом воздухе", который финансируется по программе поддержки местных инициатив.

Общая стоимость проекта составляет 625 тыс. рублей, почти 484 тыс. рублей выделит бюджет республики, вклад бюджета поселения составит 64 тыс. рублей, а население и юридические лица уже собрали более 77 тыс. рублей.

Первый этап работ завершен уже к началу июня. Проведена планировка и отсыпка территории, жители поселка приняли активное участие в субботнике по благоустройству и озеленению. Они посадили деревья и кустарники, которые станут "живой" изгородью будущего детского городка. Начата установка игрового-досугового комплекса.

В рамках второго этапа на сэкономленные от конкурсных процедур деньги планируется установить сцену для проведения культурно-массовых мероприятий, сделать освещение комплекса и дополнительно приобрести 5 элементов площадки.

■ С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые социальные работники, специалисты МУ ККЦСОН "Забота", ветераны Центра!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником — Днём социального работника.

Вы посвятили себя очень важному и нужному делу. Ваш милосердный труд, доброта и отзывчивость, чуткость и терпение помогают ветеранам, инвалидам, многодетным семьям и всем тем, кто нуждается в человеческом участии, преодолевать трудности и обретать веру в собственные силы.

От всей души благодарим вас за самоотверженный труд, за милосердие и переживание, за внимание к обделённым и незащищённым!

Желаем вам и вашим близким добра, крепкого здоровья. Пусть ваша жизнь по максимуму приносит вам радость, а работа — удовлетворение и сознание собственной пользы.

Администрация, профсоюзный комитет МУ ККЦСОН "Забота".

ОАО "Кондопога" доводит до сведения, что 14 и 15 ИЮНЯ ОАО "Кондопога" совместно с Кондопожским ММП ЖКХ будет проводить ГИДРАВЛИЧЕСКИЕ ИСПЫТАНИЯ ТЕПЛОВЫХ СЕТЕЙ города на прочность и плотность.

Всем потребителям тепловой энергии необходимо отключить системы отопления зданий от тепловой сети входными задвижками в тепловых узлах.



Гидравлика: пусть меня научат

В апреле ООО "Практическая Механика" провела проверку знаний работников службы КИПиА ЦРС ОАО "Кондопога". Аудит имел конкретную направленность — тестирование проводилось по обслуживанию и ремонту гидравлических систем.

Разработанная "Практической Механикой" система тестов позволяет оценить теоретические знания и практические навыки именно по обслуживанию гидравлических систем и компонентов. Тема серьёзная, требует большой подготовки, но, как показывает опыт, является "узким местом". Поэтому вторым этапом сотрудничества ООО "Практическая Механика" и ОАО "Кондопога" по этой теме является обучение работников.



На прошлой неделе 14 "киповцев" прошли двухдневный интенсивный курс обучения "Соединения компонентов гидравлических систем". О программе обучения рассказал ведущий инженер по направлениям: гидравлика, пневматика, системы линейного перемещения ООО "Практическая Механика" Никита НОСУЛЬ:

— Программа курса разработана совместно с компанией Parker Hannifin. Мы организуем совместный тренинговый центр промышленной гидравлики. Производитель заинтересован в качественном обслуживании оборудования. Вы наши первые слушатели. Фирма Parker Hannifin предоставила оборудование, которое сегодня используется в обучении ваших работников. Это позволяет не только проводить теоретическую, но и практическую подготовку.

Каждый слушатель получил учебное пособие, в котором собрана теоретическая и справочная информация именно по соединениям гидравлических систем. Это одновременно и учебник, и конспект, и справочник. Всё это, безусловно, пригодится в работе. Например, есть перечень неисправностей, возникающих в процессе эксплуатации компонентов гидравлической системы, и названы способы их устранения. Здесь вообще много интересной информации. Мы постарались сделать практическое пособие максимально наглядным.

В конце года специалисты ООО "Практическая Механика" проведут ещё один курс для работников службы КИПиА. Он будет называться "Компоненты гидравлических систем", что позволит "расширить горизонты".

Значимость гидравлики в современной технике сложно переоценить. Оборудование дорогое, требующее особого подхода, и, главное, знаний. Киповцы комбината, занимающиеся обслуживанием и ремонтом гидравлических систем, конечно же, имеют опыт, но знаний порой не хватает. Поэтому курсы вызывают живой интерес у слушателей, в чём я убедилась, побывав в аудитории, где шло обучение.

Татьяна СОЛОУСОВА.